TAB 50A Stupen vyznamnosti pfekazek branici podnikiim bez inovaénich aktivit v €R celkem inovovat v obdobi 2012-2014
Prekazka ¢.3: Nedostatek kvalifikovanych pracovnika uvnité podniku

Ukazatel Vysoky Stredni Nizky Bez vlivu
Pocet % [1] Pocet % [1] Pocet % [1] Pocet % [1]
CR CELKEM (NACE B+C+D+E+G46+H+J+K+M71-73) 258 13,0% 510 25,7% 449 22,6% 640 32,2%
Vlastnictvi podniku:
domaci podniky 236 13,9% 439 25,8% 387 22,7% 524 30,8%
zahranicni afilace 22 7.7% 72 25,3% 62 21,8% 115 40,8%
Velikost podniku:
malé /10-49 zam./ 226 13,4% 417 24.8% 383 22,8% 532 31,7%
stfedni /50-249 zam./ 29 11,0% 85 32,0% 56 21,3% 92 34,6%
velké /250 a vice zam./ 3 7,8% 9 23,2% 9 23,8% 16 39,6%
Sekce, oddil CZ-NACE:
Tézba a dobyvani — B /5-9/ - - - - - - 7 59,1%
Zpracovatelsky pramysl — C /10-33/ 217 19,1% 321 28,2% 204 17,9% 344 30,2%
Vyroba a rozvod elektfiny, plynu, tepla a klimatizovaného i ) i ) i i 7 52 1%
vzduchu — D /35/ ’
Zasobovani vodou;.cmnostl souvisejici s odpadnimi vodami, 9 10.2% 28 33.0% 27 31.6% 29 25.3%
odpady a sanacemi — E /36-39/
Velkoobchod, kromé motorovych vozidel — G /46/ - - 114 34,4% 74 22.4% 82 24.8%
Doprava a skladovani — H /49-53/ 3 1,3% 16 6,9% 104 44.4% 106 451%
Informacni a komunikacéni ¢innosti — J /58-63/ 15 25,1% 12 19,9% 23 37,5% 11 17,5%
Penéznictvi a pojistovnictvi — K /64-66/ 4 36,1% - - - - - -
Arch!tek.tor’ncke a |nz’en¥.rske cinnosti; Eechnlcke zkou$ky a 7 7.4% 17 17.6% 14 13.7% 59 60.2%
analyzy; vyzkum a vyvoj; reklama a pruzkum trhu — M /71-73/
Region soudrznosti CZ-NUTS:
Praha 17 4,7% 75 21,2% 171 48,0% 62 17,5%
Sttedni Cechy 9 4,0% 62 28,9% 37 17,0% 78 36,0%
Jihozapad 34 14,9% 49 21,9% 50 22,3% 85 37,7%
Severozapad 31 24.4% 15 11,4% 14 11,1% 66 51,5%
Severovychod 57 20,2% 93 32,9% 37 13,1% 85 30,3%
Jihovychod 49 13,7% 133 37,0% 88 24,4% 86 24.1%
Stfedni Morava 42 18,1% 32 13,5% 44 19,0% 76 32,5%
Moravskoslezsko 19 10,3% 52 28.2% 8 4.2% 101 54,8%

[1] podil na celkovém poétu neinovujicich podniki v dané skupiné (fadku), které uvedly, Ze inovace byly zvaZovany, ale diky zavaznym omezenim nerealizovany
POZN: Soucet podilli nemusi byt roven 100 % (nékteré podniky neuvedly odpovéd).



